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TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

Egy 20 feladatbol allo tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 mddon kell a valaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikdzni, 6sszekétni, aldhazni stb.).

A munka soran haszndlhatsz grafitceruzat, torlégumit, egyenes vonalzot, haromszog vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet és maroktelefont (mobiltelefont).

A végleges vélaszokat és a szdmolds menetét golyostollal ird le!

A grafitceruzaval kitoltott megoldas nem elfogadhato, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsdra, a feladattol jobbra talalhat6 négyzetbe sem!
Ha el6bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk a teszt megirasahoz!
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Minden dbra ald ird be azt a tortet, amely a képen lathaté alakzat bearnyékolt részének felel meg!

Istvan 6t doboz cukorkat vasarolt, hogy megkinalja 3 baratjat és 4 baratnéjét. Mindegyik doboz-
ban 30 darab cukorka volt. A baratainak és baratndinek egyenként ugyanannyi cukorkat adott.

Hany cukorka maradhatott Istvannak?

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!

a) 21
b) 15
)9
d) 3
e)l

Oldd meg az egyenletet!

[rd le a szdmolds folyamatat!

3.(2x+4)=12

[rd le egyszer(ibb alakban!

a)5m-12m + 15m - 2m =

b) 2x*- (-7x%) =
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Szamold ki az dbran lathat6 ACDF alakzatnak a kertiletét és teriiletét, amely alakzat az ABEF
D

5.
négyzetbdl és a BCDE téglalapbdl tevdik ossze!
g . . . F E
Ird le a szamolas folyamatat!
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20 cm
K= cm
T= cm’®
6. A téglatest egyforma, 2 cm élhosszuségt kockakbol 4ll.
Szamold ki a téglatest térfogatat! ST T
[rd le a szamolés folyamatat!
d
d
W_J
2 cm

A téglatest térfogata cm’.
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Karikdazd be az alakzatban levé szamot, ha az alakzat egybevagd az M alakzattal!
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Egy 6 kilogramm tomegii nagy sajtdarabot szel6géppel 50 egyforma darabkara vagtak fel. Mek-
kora egy darabka sajt tomege grammban kifejezve?

Egy darabka sajt tomege

[rd be az adott koordindta-rendszerbe berajzolt paralelogramma csticsainak koordin4tit!

Al _)
B(__,_)
a(_)
D(__,_)

gramm.
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10. Adottaz A =-7,6 +0,6: 0,2 szdmkifejezés. Szdmold ki el8bb az A szamkifejezés, majd az A - |A|
szamkifejezés értékét!

[rd le a szamolés folyamatat!

Az A szamkifejezés értéke ,az A — |A| szamkifejezés értéke pedig

11. 0ldd meg a kovetkezd egyenletrendszert!
[rd le a szamolés folyamatat!
x-2y=0
3x+2(x-4)=2y

(% y)=( , )




12. Hatérozd meg az adott ardnypérban az x véltozo értékét!

[rd le a szamolés folyamatat!

lx—g 4= lx+§ :3
39 2 4

13. Szamold ki az 4brén lathat a, B és y szogek mértékét!

a 123°
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14.

15.

Hatdrozd meg az dbran lathaté ADC haromszog keriiletét, C
ha AC=29 cm, CD =36 cm és AB = 20 cm!

[rd le a szamolés folyamatat!

B

Az ADC haromszog keriilete cm.

Miklésnak 300 eurdra van sziiksége a gdrogorszagi nyaralashoz. O maga mar félretett 120 eurdt,
a nagymamajatol pedig a sziiletésnapjara még tovabbi 100 dollart kapott. Egy dollarért 0,92
eurdt tud venni, egy eur6 pedig 122 dinart ér. Hany dinart kell még megsporolnia ahhoz, hogy
elegendd pénze legyen a nyaraldsra?

[rd le a szamolés folyamatat!

Miklésnak még dinart kell megspoérolnia.
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16. Olga, a futéns, négy lefutott szaméaban az tlag futési ideje 12 perc. Ha Olga az 6todik futdsi szdmot
10 perc alatt futotta le, akkor mennyi ebben az 6t szimban a futasi idejének az atlaga?

[rd le a szamolés folyamatat!

Olga futasi idejének az atlaga ebben az 6t szamban

17. Szamold ki a szamkifejezés értékét!

[rd le a szamolés folyamatat!

52, (£3)-2-12+16:2 L 20431 20te
2. J(=2)+3-(- 1) 27

A szamkifejezés értéke
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5x+1_2x+3
3

<1

18. Hatarozd meg mindazokat a természetes szimokat, amelyek az
és —x < -1,4 egyenl6tlenségek kozos megoldasai!

[rd le a szdmol4s folyamatat!

19. Szémold ki az 4brén lathat6 AED haromszog teriiletét, ha az ABCD négyzet oldaldnak hossza
24 cm és BE=CE =15 cm!

Ird le a szdmol4s folyamatat! D C

Az AED haromszog teriilete cm?.
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20. Egy 187 cm keriiletti kor egyharmad részébél elkészitették egy kup paldstjat. Mekkora ennek a
kupnak a térfogata?

[rd le a szamolés folyamatat!






